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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/08/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG - Como Líder) - Nota oficial da Secretaria

de Estado de Defesa Social rebelião ocorrida na Cadeia Pública de Ponte Nova,

Minas Gerais.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Urgente necessidade de

intervenção, pelo Governo Federal, na saúde pública do Estado do Amapá.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Exigência de maior respeito aos

direitos dos idosos.

ROBERTO BRITTO (PP, BA) - Conveniência da adoção, pela Casa, de

medidas relacionadas a empréstimos consignados para aposentados. Importância

da renda dos inativos para o comércio em municípios brasileiros.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Defesa do credenciamento,

pelo Ministério da Saúde, da Sociedade Beneficente Portuguesa do Estado do

Amazonas para realização de procedimentos cardiovasculares de alta

complexidade. Transcurso do 40º aniversário da Superintendência da Zona Franca

de Manaus — SUFRAMA. Importância da instituição para o desenvolvimento dos

demais Estados da Amazônia Ocidental. Conquistas alcançadas pela Bancada da

Amazônia na defesa do Pólo Industrial de Manaus. Posse da nova Coordenadoria

da Frente Parlamentar de Combate à Pirataria e Sonegação Fiscal. Realização da

Copa América de Vôlei em Manaus. Estímulo decorrente à prática de esporte dos

jovens amazonenses. Elogio ao Grupo CIMED pelo patrocínio de atletas em

diversas categorias esportivas.
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Julgamento dos envolvidos no escândalo do

mensalão pelo Supremo Tribunal Federal. Importância dos conceitos de honestidade

e moralidade pública para a sustentação do regime democrático. Apresentação de

projeto de lei sobre transparência das operações financeiras de autoridades

públicas. Histórico de escândalos de corrupção no País.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Relevância de pesquisas realizadas com

células-tronco de camundongos para o redirecionamento das manipulações de

embriões humanos. Importância da valorização das relações familiares no combate

à violência. Matéria da jornalista Paloma Oliveto sobre o tema, publicada pelo jornal

Correio Braziliense. Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 7.362, de 2006, sobre

concessão de adicional de periculosidade aos carteiros.

CARLITO MERSS (PT, SC) - Transcurso do 1º aniversário de instalação de

Centro Federal de Educação Tecnológica — CEFET no Município de Joinville,

Estado de Santa Catarina.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Atuação acertada da Polícia Militar

do Estado de São Paulo na contenção de manifestação estudantil na Faculdade de

Direito da Universidade de São Paulo. Resultados positivos do encontro do Grupo

Parlamentar Brasil/Japão com o Ministro dos Negócios Estrangeiros do Japão, Taro

Aso. Transcurso do centenário da imigração japonesa no Brasil.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Apelo ao Ministro do Esporte, Orlando

Silva, para liberação de recursos para reforma de estádio de futebol em São Luís,

Estado do Maranhão. Êxito dos Jogos Pan-Americanos de 2007, realizados na

cidade do Rio de Janeiro.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Apoio às reivindicações de assistência à

saúde e à educação de lideranças indígenas da região do Município de Bom Jardim,

Estado do Maranhão.
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DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Transcurso dos aniversários de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Brodowski, Taquaral e Barretos, Estado de

São Paulo.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP - Pela ordem) - Saudações ao Prefeito e

à população do Município de Redenção da Serra, Estado de São Paulo.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO) - Defesa da extinção da Contribuição Provisória

sobre Movimentação Financeira — CPMF.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Violação da privacidade de Ministro do

Supremo Tribunal Federal por órgãos da imprensa. Realização de caravana da

Central Única dos Trabalhadores — CUT e da Marcha das Margaridas em Brasília,

Distrito Federal.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Crescimento da economia brasileira. Redução

dos índices de desmatamento na floresta amazônica. Congratulação às participantes

da Marcha das Margaridas, realizada em Brasília, Distrito Federal.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Presença do orador em eventos públicos

realizados nos Municípios de Autazes e Uarini, Estado do Amazonas.

DR. TALMIR (PV, SP) - Importância da divulgação de métodos naturais de

planejamento familiar pelo Ministério da Saúde. Apresentação do Projeto de Lei nº

1.686, de 2007, sobre inclusão de métodos naturais de concepção e contracepção

em políticas de planejamento familiar.

SOLANGE ALMEIDA (Bloco/PMDB, RJ) - Realização, pela Comissão de

Seguridade Social e Família, de audiência pública para debate da ocorrência de

enfermidades dermatológicas no País. Expectativa de aprovação de protocolo para

distribuição de remédio para tratamento da psoríase. Necessidade de

regulamentação da Emenda Constitucional n° 29, de 2000, sobre destinação de

recursos ao setor de saúde pública. Apoio à prorrogação da cobrança da CPMF.

Criação, pela Comissão de Seguridade Social e Família, de Comissão Externa para

acompanhamento da crise da saúde pública nos Estados de Alagoas e Paraíba.
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FELIPE MAIA (DEM, RN) - Injustificável exclusão do Estado do Rio Grande

do Norte do Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania. Dados da

violência no Estado.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Importância do fortalecimento das agências

reguladoras de serviços públicos no País.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Exclusão, do Programa Nacional de Segurança

Pública com Cidadania, de proposta de implementação de sistema único de

identificação civil no País.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Solidariedade à família do

cidadão brasileiro Edmar Alves Araújo, falecido em penitenciária nos Estados Unidos

da América.

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP) - Êxito da realização da Marcha das

Margaridas em Brasília, Distrito Federal. Liberação de recursos federais para

combate à violência contra a mulher. Promoção, pela Subcomissão de Aquecimento

Global e Mudanças Climáticas da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento

Sustentável, de seminário no Estado do Amapá destinado ao estudo dos efeitos do

aquecimento global.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização, pela Comissão de Legislação

Participativa, de audiência sobre o papel das ouvidorias no País. Lançamento, pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva, do Plano Nacional de Segurança Pública com

Cidadania — PRONASCI. Empenho do Deputado José Pimentel na divulgação do

novo regime de tributação denominado Super-SIMPLES.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Acerto de decisão da Associação

Brasileira de Normas Técnicas — ABNT sobre padronização do formato de envios

de documentos pela Internet no País. Apresentação, na Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, de requerimento de realização de audiência pública com o

Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo para esclarecimentos
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sobre a invasão da Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo pela Polícia

Militar.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Contrariedade à aprovação da

medida provisória sobre concessão de reajuste salarial a servidores públicos

comissionados. Impunidade de Parlamentares envolvidos em escândalos de

corrupção.

PROFESSOR SETIMO (Bloco/PMDB, MA) - Saudação às mulheres

participantes da Marcha das Margaridas, realizada em Brasília, em especial às do

Município de Timon, Estado do Maranhão. Urgência na apreciação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a composição

numérica das Câmaras Municipais. Premência da melhoria do setor de saúde

pública no País.

AYRTON XEREZ (DEM, RJ) - Sucesso da organização dos Jogos

Pan-Americanos de 2007, realizados na cidade do Rio de Janeiro. Desempenho de

atletas brasileiros nos Jogos Parapan-Americanos de 2007.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Homenagem póstuma ao

ex-Deputado Estadual cearense Obi Viana Diniz.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Concessão do título de

Cidadão Piracicabano ao empresário Adelmo Marrucci pela Câmara Municipal de

Piracicaba, Estado de São Paulo.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Preocupação com as queimadas na

região amazônica.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Registro da reportagem Vai faltar

água?, assinada pelas jornalistas Renata Leal e Luciana Vicária, sobre escassez de

água doce no planeta, publicada pela revista Época.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Regulamentação do crédito bancário a pequenos

e microempresários.
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EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Transcurso do 9º aniversário da organização

não-governamental Fundação Gol de Letra.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Transcurso do 63º aniversário de criação da

Base Aérea de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul.

GLADSON CAMELI (PP, AC) - Transcurso do Dia do Soldado — 25 de

agosto.

VIGNATTI (PT, SC) - Transcurso do 90º aniversário de fundação do Município

de Chapecó, Estado de Santa Catarina. Investimentos do Governo Federal no

Município.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 180º aniversário da

instituição de cursos jurídicos no Brasil.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL) - Solicitação à Mesa Diretora da

Casa de inclusão na Ordem do Dia da proposta de emenda à Constituição sobre

limite de despesas e composição numérica das Câmaras Municipais. Importância da

prorrogação da CPMF. Expectativa de redução gradual da alíquota da Contribuição.

Crise no setor de saúde pública de Alagoas. Falta de investimentos e imobilismo na

Administração Teotônio Vilela Filho.

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES) - Trajetória política do orador.

Importância do papel econômico e logístico do Estado do Espírito Santo para o País.

Necessidade de recuperação das rodovias capixabas. Importância do resgate da

ética pelos Parlamentares.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Empenho do Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento, na recuperação de rodovias federais no Estado do Amazonas.
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Necessidade de investimentos na modernização do Aeroporto de Manaus. Êxito do

programa de recuperação de rodovias do Governador Eduardo Braga.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Saudação aos alunos do Externato São

José, de Goiânia, Estado de Goiás, presentes nas galerias.

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES - Como Líder) - Saudação aos estudantes

presentes nas galerias do plenário. Importância da participação da sociedade no

debate sobre a prorrogação do prazo de vigência da CPMF e da Desvinculação de

Receitas da União — DRU.

NEUCIMAR FRAGA (PR, ES) - Pedido da bancada do Estado do Espírito

Santo à Ministra Marta Suplicy, do Turismo, de realização de investimentos no

Estado. Saudação ao Deputado Camilo Cola. Transcurso do Dia do Soldado.

Instalação da CPI do Sistema Carcerário.

ROBERTO BRITTO (PP, BA) - Necessidade de garantia da acessibilidade ao

Serviço Único de Saúde — SUS. Defesa da regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, sobre a aplicação de recursos para o financiamento

das ações e serviços de saúde.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

SUELI VIDIGAL (Bloco/PDT, ES - Como Líder) - Saudação ao Vereador

César Nunes, do Município de Serra, Estado do Espírito Santo, presente no plenário.

Realização pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias de audiência pública

para debate sobre a violência nos presídios brasileiros. Importância do papel da CPI

do Sistema Carcerário. Excelência da gestão do PDT no Município de Serra.
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CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Apoio ao pedido do

Ministro da Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, de mobilização da população

do Estado do Ceará em favor do início das obras de transposição de águas do Rio

São Francisco.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA - Pela ordem) - Apreciação pela Casa da

proposta de emenda à Constituição sobre a recomposição numérica das Câmaras

Municipais.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Nota do INCRA sobre processo

de assentamento rural realizado na região amazônica.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Transcurso do 2°

aniversário de fundação do PR.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Protesto contra a anunciada

demissão de servidores da Associação Riograndense de Empreendimentos de

Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado do Rio Grande do Sul —

EMATER/RS pela Governadora Yeda Crusius.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) - Sucesso

do programa Pacto pela Redução do Óbito Infantil, implantado pelo Prefeito Barjas

Negri, do Município de Piracicaba. Vinculação entre a redução dos índices de

mortalidade infantil no Estado de São Paulo e a política de saúde pública

implementada pelo Governador José Serra. Necessidade de regulamentação da

Emenda Constitucional n° 29, de 2000, sobre destinação de recursos à saúde

pública.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Realização em Brasília, Distrito Federal, da

Chamada Global para Ação Contra a Pobreza, da II Conferência Nacional de

Políticas para as Mulheres e da Marcha das Margaridas. Apoio da Confederação
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Nacional dos Trabalhadores em Educação — CNTE ao Substitutivo ao Projeto de

Lei nº 619, de 2007, sobre a instituição do piso salarial nacional do magistério.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Criação da CPI do Sistema

Carcerário. Defesa de reforma do modelo penitenciário implementado no País.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA - Pela ordem) - Presença na Casa do poeta

pernambucano Anchieta Dali. Necessidade de recuperação da malha rodoviária do

Estado da Bahia. Pedido às autoridades competentes de combate à extração de

carvão e ao comércio ilegal de animais silvestres no Estado. Defesa do aumento dos

investimentos em cultura. Crítica ao comportamento de Parlamentares em plenário.

Necessidade de melhoria das condições de trabalho dos policiais rodoviários

estaduais baianos. Conveniência da revisão dos dispositivos legais sobre proibição

da realização de showmícios em campanhas eleitorais. Importância do tratamento

adequado dos esgotos e dos resíduos sólidos. Reivindicação, pela bancada do

Estado da Bahia, da construção da BR-235. Escalada da violência nos municípios

baianos.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Crise no setor de saúde

pública dos Estados da Paraíba, Pernambuco e Alagoas. Urgência na

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre recursos mínimos

para o financiamento de ações e serviços públicos de saúde.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Êxito do Programa

Bolsa-Família, do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome.

FERNANDO MELO (PT, AC - Pela ordem) - Contribuição do Programa

Bolsa-Família para a redução de desigualdades sociais no País, em especial no

Estado do Acre. Dados estatísticos sobre o Programa.

GIOVANNI QUEIROZ (Bloco/PDT, PA - Pela ordem) - Defesa da redivisão

territorial na Amazônia brasileira. Tramitação, no Congresso Nacional, de propostas

de consulta popular por meio de plebiscitos sobre conveniência de criação de novos
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Estados. Oportunidade de criação dos Estados do Carajás e Tapajós no território

paraense.

JURANDIL JUAREZ (Bloco/PMDB, AP - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Nacional do Maçom.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Encaminhamento de pedido de

registro de voto de congratulações ao jornal Diário de Pernambuco pela publicação

de matéria sobre o aquecimento global e sua influência no semi-árido nordestino.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Apoio ao movimento

grevista dos servidores do Ministério da Cultura.

ALCENI GUERRA (DEM, PR - Pela ordem) - Crise no setor de saúde pública

no País. Imperiosidade do incremento nos recursos destinados ao Sistema Único de

Saúde — SUS.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC - Pela ordem) - Contrariedade à proposta de

legalização do aborto no País.

JOSÉ ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Transcurso do 129º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Riacho de Santa, Estado da

Bahia.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Saudação às audiências da TV Câmara e

Rádio Câmara, aos servidores da Casa e à população brasileira, em especial à do

Estado de Rondônia e à do Município de Pelotas, Estado do Rio Grande do Sul.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 212, REALIZADA EM 21 DE

AGOSTO DE 2007 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Saudação à
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Secretária Especial de Políticas para as Mulheres, Ministra Nilcéa Freire, e às

participantes da II Conferência Nacional de Políticas para as Mulheres. Documento

Mulheres Negras Brasileiras na II Conferência Nacional de Políticas para as

Mulheres. Abertura da Marcha das Margaridas em Brasília, Distrito Federal.

Urgência na aprovação do Projeto de Lei nº 6.852, de 2006, sobre a aposentadoria

de trabalhadores rurais. Lançamento do Programa Nacional de Segurança Pública

com Cidadania — PRONASCI.

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP

- Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 213, REALIZADA EM 22

DE AGOSTO DE 2007 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO:

Realização da Marcha das Margaridas em Brasília, Distrito Federal. Promoção da

Conferência Municipal de Saúde em Guarulhos, Estado de São Paulo. Discurso

proferido pela Presidenta do Conselho Municipal de Saúde durante o evento. Moção

de apoio à regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre o

financiamento das ações e serviços públicos de saúde.

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 214, REALIZADA EM 22 DE

AGOSTO DE 2007 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Solidariedade

às manifestações de repúdio a declarações ofensivas ao Estado do Piauí proferidas

pelo Presidente da Philips do Brasil, Paulo Zottolo.


